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Na úvod tohoto „jarního“ 
vydání Srnojedského občasníku, 
bychom chtěli všem jeho čtenářům 
popřát spoustu sluníčka, tepla a 
pohody, které po letošní tuhé a 
dlouhé zimě všichni jistě rádi 
přivítají...  

 

 
 
 
 
 
 

 
Připravované kulturní akce: 

 30.4.2010 - se uskuteční tradiční pálení čarodějnic s lampiónovým průvodem od 
místního pohostinství. Pro děti jsou připraveny soutěže a malé občerstvení. 

 

 

Uskutečněné kulturní akce: 
 Během letošní plesové sezóny se v naší obci konalo šest plesů, mimo jiné i obecní 

country bál. Všechny plesy byly moc hezké, vydařené a plné zábavy. Věříme, že se 
příští plesová sezóna bude těšit většímu zájmu občanů Srnojed... 

 Pro děti byl připraven karneval, který se konal za hojné účasti našich nejmenších. 
Karneval se velice povedl. Děti uvítaly pěkný program a vydováděly se v soutěžích, 
které pro ně byly připraveny. 

 



ZPRÁVY Z OBECNÍHO ÚŘADU: 

 Zastupitelstvo se v letošním roce sešlo prozatím třikrát, na svých jednáních schválilo 
žádost o dotaci z programu Rozvoje venkova na doplnění herních prvků na dětská hřiště 
výši =300 tis. Kč. Tato akce bude realizována pouze v případě, že obec dotaci obdrží.  

 Dále schválilo příspěvek obce seniorům nad 70 let ve výši =400,- Kč na pořízení 
seniorpasu. 

 Obec obdržela dotaci ve výši =400 tis. Kč na dokončení hospodářského dvora u 
Obecního úřadu. Stavba byla povolena v roce 2007 a od té doby postupně probíhá dle 
finančních možností obce. Z dotačních prostředků dokončíme přístupovou komunikaci a 
manipulační plochu. 

 Obec má ze zákona povinnost za školní rok 2009-2010 uhradit městu Pardubice 
neinvestiční náklady na žáky základních a mateřských škol předškolních dětí ve výši 
=510.183,- Kč, což činí nárůst oproti minulému roku o 43%. Starosta v této záležitosti 
jednal s představiteli města. Protože došlo k velkému navýšení příspěvku a obec  v rozpočtu 
v této výši částku nemá, bude ji muset hradit po částech. Při jednání s představiteli města 
bylo přislíbeno, že vyhoví všem žádostem o umístění dětí do MŠ pro rok 2010-2011, v obci 
se jedná zhruba o 7 dětí. 

 10.2.2010 proběhla veřejná schůze, kde se projednávala zejména dostavba tlakové 
kanalizace ve staré části obce. Na tuto akci jsme bohužel dotaci neobdrželi, obec ji tak bude  
financovat z vlastních zdrojů. Zastupitelstvo obce rozhodlo o výši příspěvku občanů formou 
daru obci, a to ve výši =10 tis. Kč za jedno připojení čísla popisného. Občané tuto 
skutečnost akceptovali a přislíbili, že do konce dubna budou uhrazeny všechny finanční 
částky. V průběhu měsíce března proběhlo výběrové řízení na dodavatele kanalizace, ve 
kterém bylo osloveno 5 firem k podání nabídky, podmínky veřejné soutěže byly zveřejněny 
i vyvěšením na úřední desce. Vlastní nabídku podaly 4 firmy, z nichž nejlépe hodnocenou 
byla firma KVIS a.s. Pardubice. Jejich nabídková cena =4.747.790,- Kč vč. DPH byla 
nejnižší. Firma poskytne záruku za dílo 62 měsíců od kolaudace díla a dokončí ji do konce 
roku 2010. Stavba bude zahájena v druhé polovině měsíce dubna. Současně s touto stavbou 
probíhá i výstavba kanalizace v Lánech na Důlku, kde již byla zahájena čerpací stanicí 
Lány na Důlku – Krchleby a dotýká se i katastru naší obce. Navíc ještě VaK Pardubice a.s. 
provede výměnu vodovodního řadu, kdy azbestové vodovodní potrubí bude nahrazeno 
novým potrubím. Prosíme občany o toleranci a trpělivost, neboť tyto akce s sebou přinesou 
dopravní omezení, která budou řešena světelnou signalizací. Doprava MHD by neměla být 
omezena. Majitelé nemovitostí, na jejichž pozemcích se budou umísťovat čerpací šachty, 
budou před zahájením prací kontaktováni a vyzváni k umožnění vstupu na pozemky. 

 Zastupitelstvo rozhodlo, že od letošního roku zruší výběr poplatku za půjčování knih. 
Tímto srdečně zveme občany k návštěvě místní knihovny, a to vždy ve čtvrtek v podvečer a 
v sobotu dopoledne. Knihovna nabízí k výběru spoustu časopisů a zajímavých knižních 
titulů, ze kterých si jistě každý vybere. Na Vaši návštěvu se těší knihovník p. Kolář. 

 Letošní zima s sebou přinesla i zvýšené náklady na údržbu komunikací a značné 
škody na obecních domech v sídlišti, kde došlo k poškození či utrhání okapů, které se 
nemalým nákladem nyní opravují. Opravy není možné dokončit z důvodu nepříznivých 
klimatických podmínek, protože pro nátěry podhledů zatím není ideální počasí. 

 Obec i nadále umožňuje výkon veřejné služby (občan provádí zdarma úklidové práce 
v obci a na základě skutečně odpracovaných a obcí potvrzených hodin je mu vyplacena 
vyšší soc. dávka). Této možnosti využili doposud tři občané. 



Upozornění pro občany 
 Upozorňujeme občany, že 31.3. 2010 byl konečný termín pro výběr poplatků za svoz 

a likvidaci TKO a 15.4. 2010 je konečný termín pro úhradu poplatku ze psů. V případě, že 
poplatky nebudou uhrazeny, je obec povinna přistoupit k jejich vymáhání. Dluhy 
neuhrazené do konce roku 2009 postoupí obec vymahatelské firmě, se kterou uzavře 
smlouvu. Občané, kteří neuhradili doposud poplatek za rok 2010 a mají finanční problémy, 
mohou se s obcí v co nejkratší době dohodnout na splátkovém kalendáři. 
 
 

Sběr a svoz odpadu 
 První svoz bioodpadu bude 29.4.2010, svoz bude probíhat stejně jako v loňském 

roce lichý týden bioodpad a sudý týden odpad komunální. 

 Ve dnech 16.4. od 10 do 18 hod a 17.4. od 8 do 12 hod, proběhne sběr nebezpečného 
a velkoobjemového odpadu. Kontejnery budou umístěny ve dvoře u Obecního úřadu. 
Předmětem sběru bude – nebezpečný odpad (televize, pneumatiky z os. aut bez disků, 
barvy, laky, autobaterie, léky, zářivky, oleje, kyseliny, louhy – v původních obalech, 
ledničky, obaly od barev, mastné hadry apod.). Velkoobjemový odpad (matrace, linoleum, 
koberce, hadry, kočárky, nábytek a pod., železný šrot). Do sběru prosím nevozte – stavební 
suť, biologický odpad, sudy (asfalt), autovraky a odpad vzniklý z podnikatelské činnosti. 

 Ve dnech 16. – 18.4. proběhne v obci i sběr zahradního odpadu. Kontejnery budou 
přistaveny v ulicích K Čekárně a v ul. Pardubická u čp. 9 (bývalý stavební dvůr). Do 
kontejneru prosím odkládejte pouze zahradní odpad! 

 
Informace pro občany 

 Oznamujeme občanům, že od 1.4.2010 dochází k rozšíření provozní doby místního 
obchodu, a to od pondělí do pátku 7-18 hod a v sobotu od 7-11 hod. Věříme, že rozšíření 
provozní doby přispěje ke zkvalitnění služeb v obci a k větší spokojenosti občanů. 

 Víceúčelové hřiště bude po zimě opět zprovozněno koncem dubna v závislosti na 
klimatických podmínkách. Systém rezervací bude stejný jako v loňském roce. Před 
zahájením sportovní sezóny proběhne brigáda na úpravu hřiště. Bližší informace budou 
zveřejněny v místním rozhlase. Věříme, že se najdou zájemci, kteří s úpravu hřiště rádi 
pomohou... 

 Na pozemcích u bývalého kravína (proti fotbalovému hřišti) a vedle čp.44 (proti 
řadovce v sídlišti), zahájily soukromé firmy přípravu pro výstavbu rodinných domů. Nyní 
probíhá zasíťovávání pozemků. Obec tyto aktivity vítá, ale protože se jedná výhradně o 
soukromé aktivity, nijak se na nich  nepodílí. 
 
 

Výzvy k občanům 
 Prosíme občany, aby neodhazovali odpadky na veřejném prostranství obce a majitele 

psů vyzýváme, aby exkrementy po svých miláčcích uklízeli!!!!! K úklidu mohou použít 
sáčky a odpadkové koše k tomu účelu určené. 
 
 



Humanitární sbírka 
 Ve dnech 31.5 až 3.6.2010 se vždy od 7 do 17 hod uskuteční u garáže u obecního 
úřadu sbírka použitého ošacení, kterou pořádá občanské sdružení Diakonie Broumov. 
Předmětem sbírky je letní a zimní oblečení (dámské, pánské, dětské), lůžkoviny, 
prostěradla, ručníky, utěrky, záclony, látky (min. 1m2), domácí potřeby (nádobí bílé i černé, 
skleničky – vše nepoškozené), peří, péřové a vatové přikrývky, polštáře a deky, obuv. Věci, 
které do sbírky nepatří - ledničky, televize, počítače a jinou elektroniku, matrace, koberce, 
nábytek, jízdní kola, dětské kočárky, znečištěný a vlhký textil. 
 Věci prosím odevzdávejte v igelitových pytlích či krabicích.  
 

Děkujeme za Vaši pomoc potřebným! 
 

Mateřské centrum v Srnojedech 
 Zahájení cvičení maminek s dětmi pod vedením lektorky Jany Konopkové bude zahájeno dle 
zájmu členů – rodičů mateřského centra. Aby se zvýšila úroveň aktivit mateřského centra, bude mít 
cvičení maminek novou formu legislativy. 
 Paní J. Konopková je profesionální lektorka, která již několik let podniká v pohybové 
výchově dětí a mládeže a pro dospělé cvičí aerobik a jógu. Působí jako vedoucí taneční a pohybové 
školy v DDN Delta Pardubice. Její svěřenci – malí sportovci - chodí cvičit prakticky od plenek. 
Nejprve cvičí malé děti od jednoho do tří let spolu s rodiči, poté mají rodiče možnost přihlásit své 
děti do taneční a pohybové školy, kde se naučí základní taneční kroky různých tanečních žánrů, dále 
je kladen důraz na základy gymnastiky a baletu pro správný psychomotorický vývoj dětí a správné 
držení těla. 
 Více o činnosti lektorky se můžete dočíst na www.pardubice.cz, článek o pohybové výchově 
dětí od 1-3 let a také na www.delfinci.cz , kde 
působí jako lektorka cvičení na aktivních pobytech 
rodičů s dětmi. 
 Do mateřského centra v Srnojedech se může 
přihlásit každý, kdo splňuje podmínky provozního 
řádu (k nahlédnutí v sále) a uhradí roční příspěvek 
ve výši 400,- Kč. Tento příspěvek slouží k úhradě 
nutných výdajů na případné dokoupení cvičebních 
pomůcek, příprav mimořádných aktivit (tématický 
karneval či vystoupení dětí). Jednotné vstupné dítěte 
s rodičem činí 30,- Kč. 
 V mateřském centru se může angažovat 
kterákoliv maminka či tatínek, kteří mají možnost 
různých aktivit pro děti. Budeme rádi za každý 
příspěvek pro naše děti. Jakýkoliv nápad realizace či 
výuky aktivit pro děti je vítán.  
 Termín zahájení je přímo závislý na zájmu 
právě vás – rodičů malých sportovců. Proto je nutné 
přihlásit se na mail: janakonopkova@seznam.cz 
nebo na tel. 739 738 576. 
 Připomínáme, že stále probíhá cvičení 
školních dětí a mládeže a poté cvičení pro ženy a to 
vždy v pondělí od 18.30 do 19.30 hod a od 19.30 do 
20.30 hod. Těšíme se na Vás! 
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